
Hypokhâgne B/L DM20 - pour le 04/05/15

Exercice 1

1. Soit a ∈ R+∗. Montrer que l’intégrale :

I =

∫ +∞

0
e−atdt

converge.

2. Soit x ∈ R+. Montrer que l’intégrale :

Jx =

∫ +∞

0

dt

x + et

converge.

3. Montrer que ∀x ∈ R+,∀t ∈ R+, 2
√
xet 6 x+ et, puis que :

∀x ∈ R+∗, 0 6 Jx 6
1√
x

Exercice 2

Soit H définie par :

H(x) =

∫ +∞

x

e−t
2

2(1 + t)
dt

1. Déterminer les valeurs de x pour lesquelles H(x) est conver-
gente.

2. Étudier les variations de H sur ]0,+∞[ et déterminer sa
limite en +∞.

3. Démontrer que

∫ +∞

0
H(t)dt converge et exprimer cette in-

tégrale en fonction de H(0).
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